

*Сегодня
в номере*

- В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ
- «ЦЕСЛА» — В РЕЖИМЕ СОКРАЩЕННОЙ НЕДЕЛИ
- ЕСЛИ ВЫ БЕЗРАБОТНЫЙ ИЛИ ВАМ ГРОЗИТ БЕЗРАБОТИЦА...
- БИЗНЕС-ЦЕНТР. ЕГО ПЕРСПЕКТИВА

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
8 декабря
1998 года
№ 181
(13289)

Цена
свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 7 декабря, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела учета, распределения и обмена жилой площади В. И. Зайцевой о работе отдела в текущем году. Она, в частности, отметила, что в 1998 году поставлены на учет 32 семьи, 38 семей сняты с учета, в т. ч. 32 семьи улучшили свои жилищные условия. Из общежитий в муниципальное жилье переведено 138 квартир, что затронуло

интересы 162 семей. В нынешнем году несколько сократилось количество иного обменов, по которым в наш район «поставлялись» семьи социального риска. Во многом это объясняется тем, что муниципальные органы совместно с заинтересованными организациями заняли принципиальную позицию. Определенные дополнительные меры прияты и по регулированию процесса поднайма жилья. При обсуждении проблем, затронутых в выступлении В. И. Зайцевой, рядом руководителей, в частности, директором МП ЖПЭП В. С. Троценковым, предлагалось занять более решительную позицию по от-

ношению к тем, кто по сути дела разграбляет доставшееся им муниципальное жилье.

Заместитель начальника ОВД Сланцевского района С. М. Бегунов доложил о той работе, которая проводится по профилактике и расследованию разбойных нападений. Он сказал, что в нынешнем году зарегистрировано 11 случаев данного вида преступлений, что соответствует уровню прошлого года. Раскрытие по данным уголовным делам высокая — 81,8 процента. Меры, которые осуществляют милиция, позволяют говорить о том, что ухудшения ситуации не должно быть.

В счет выслуги лет — велосипед

Администрация ОАО «Ленинградсланец» сегодня предлагает своим работникам в счет заработанных денег приобретать продукты питания — сахар, мясные консервы, а также велосипеды, продукцию вспомогательных производств. Можно также погасить долги по квартирной плате. Все эти товары и услуги желающие могут приобрести в счет детских пособий за 1996 год, выслуги лет за 1997 год, а также депонированной премии за летний период нынешнего года.

А. ЗИНОВЬЕВ.

КАК сообщили в отделе экономики и инвестиций администрации, в наш город из федерального бюджета поступило 1,5 млн. рублей в рамках федераль-

Горячий телефон

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

«Когда в Лучках будут выдавать детские пособия за май? В Сланцах уже дают».

Отвечает начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова:

— Пособия выплачиваются по мере поступления средств из областного бюджета. Сейчас поступившие суммы направлены в центральный филиал Сбербанка, потому что при предыдущих выплатах

первыми были почтовые отделения. Сначала пособия перечисляются тем, кто зарегистрирован в льготной очереди, а затем всем остальным получателям. Следует заметить, что деньги для выплаты детских пособий распределяются на областном уровне равными долями по всем районам.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

23 декабря 1998 года в 10 часов состоится заседание собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район» с повесткой дня:

1. Об обеспечении санитарной и экологической безопасности на территории муниципального образования «Сланцевский район».

2. О прогнозе социально-экономического развития муниципального образования «Сланцевский район».

3. О рекомендациях собранию представителей МО «Сланцевский район» Правительства Ленинградской области.

4. О Положении «О порядке продажи объектов муниципального жилищного фонда».

5. О финансово-экономическом состоянии в СМ ПАТП. Я. БОГДАНОВ, глава муниципального образования.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

1 декабря на заседании Законодательного собрания Ленинградской области был принят в целом Закон «Об изменении ставки налога на имущество предприятий для предприятий речного транспорта».

На очередном заседании административной комиссии рассмотрено 22 материала. Шесть сланцевчан за различные административные правонарушения оштрафованы на общую сумму 236 рублей, 16 — предупреждены.

В почтовых отделениях связи закончена выплата пенсий за сентябрь.

В феврале 1999 года ансамбль народного танца «Калинка» городского Дома культуры, руководит которым Л. Дурдаева, отметит свой юбилей — 50 лет.

Отдел по делам молодежи, физической культуре и спорту, федерация настольного тенниса, ДЮСШ проводят 12 декабря в 14 часов 30 минут в помещении спортивного зала спортивного комплекса ДЮСШ первенство города по настольному теннису среди мужчин. Принять участие могут все желающие.

5—6 декабря состоялся полуфинал школьных команд КВН. Приняли участие пять команд.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

АЭН. Сокращение объема внутреннего валового продукта России за период с 1991 года до конца 1998 года составит почти 40 процентов, таков прогноз министерства экономики РФ.

● В России зарегистрировано более 850 тысяч малых и средних предприятий.

● Россия сократила более чем на 40 процентов численность военной группировки на Северо-Западе страны, сообщил министр иностранных дел Игорь Иванов.

ИТАР-ТАСС. За 9 месяцев этого года в России в дорожно-транспортных происшествиях погибли 23914 человек, что на 4 процента больше, чем в предыдущем году.

Создан совет и комитет содействия

В минувшую субботу в городском Доме культуры состоялось собрание ветеранов Вооруженных сил. Выступил горвоенком А. Н. Подольский. Решено создать комитет содействия, который оказывал бы помощь военкомату в работе с призывниками и в решении других вопросов.

Принято также решение о создании совета ветеранов Вооруженных сил. И комитет содействия, и совет поручено возглавить одному человеку — В. С. Пирогову.

Бесхозный водопровод

В домах по Комсомольскому проспекту, которые обеспечиваются водой не от городского водопровода, а от скважины возле ПМК-15, жители не платят за воду уже несколько месяцев. Причина в том, что межхозяйственный лесхоз и ПМК-15 не могут договориться между собой, кто же возьмет эту сеть на баланс. Ведь хозяину нужно не только собирать плату, но и заботиться о тру-

бах. С. ШИШКИНА.

Вновь избран Бондаренко

5 декабря в Гатчине состоялась отчетно-выборная конференция Ленинградской областной организации ЛДПР. На ней присутствовали 176 делегатов, представители 21 районной организации ЛДПР. В работе конференции участвовали депутаты Государственной Думы Ю. П. Кузнецов и В. А. Яшин, а также представитель ЦК ЛДПР Ю. М. Соколов.

С отчетом выступил областной координатор А. Ф. Бондаренко. Выступившие в

прениях дали положительную оценку его работе. Областная организация выросла почти вдвое, создано 5 новых районных организаций.

При проведении выборов было предложено две кандидатуры на пост областного координатора — А. Ф. Бондаренко и А. И. Зинькович. Открытым голосованием большинством голосов руководителем областной организации ЛДПР вновь избран А. Ф. Бондаренко.

Т. ШИХОВА.

Из официальных источников

ной программы государственной поддержки шахтерских городов. На сегодняшний день идет распределение этих средств согласно утвержденной программе.

Сообщают: „02“

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 42 сообщения о преступлениях и происшествиях. За это же время за административные правонарушения привлечены к ответственности 114 человек, 59 наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 43 побывали в медвытрезвителе. За мелкое хулиганство наказаны 12 человек. На дорогах города и района зафиксировано 393 нарушения ПДД.

НЕ МЕЛОЧИЛИСЬ

5 декабря старший механик шахты «Ленинградская» сообщил в ОВД о том, что в период с октября по 3 декабря с вентилятором, установленного в 5 км от деревни Клин, неизвестные с помощью сварки срезали части корпуса общим весом около 2 тонн.

„01“

БЫЛ ЛИ ПОДЖОГ?

Очередное загорание дома произошло в поселке Черновское. Пожар вспыхнул на веранде. Как утверждают домовладельцы и очевидцы происшествия, веранда была облиты жидкостью с запахом бензина. Хозяева дома потушили пожар сами. Материалы для проверки переданы в прокуратуру.

**ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Три предприятия Ленинградской области удостоились звания «Лучшие товары России». Конкурс проводился в два этапа — сначала по регионам, а затем на федеральном уровне.

На региональном этапе в конкурсе приняли участие 12 предприятий Ленинградской области. Из них были отобраны 7 участников, продолживших борьбу на общероссийском уровне.

По итогам первого общероссийского конкурса «100 лучших товаров России» почетные звания получили: ОАО «Принозерский МДК» за набор корпусной мебели «Абсолют», ООО «Изофлекс» (Кирши) за производство кровельного материала «Изопласт» и ОАО «Узор» (Вырица) за мебельно-декоративную ткань.

Кроме трех областных предприятий Российская премия по качеству присуждена и ПО «Кинеф».

Еще рано говорить о преодолении кризиса в аграрном секторе, и, тем не менее, для части российских предприятий худшее времена миновали. Начала формироваться группа крупных сельхозпредприятий. Необходимость формировать свой имидж и послужила поводом для создания генеральным директором АОЗТ «Ручьи» А. Г. Трафимовым и руководителями других крупных сельхозпредприятий «Клуб АГРО-300». В эту организацию войдут 300 крупнейших сельхозпредприятий. Одной из основных функций клуба станет защита интересов отечественных сельхозпроизводителей.

Взаимоотношения между производителями и переработчиками молока стали темой совещания, которое прошло в г. о. губернатора Ленинградской области Валерий Сердюков с депутатами Законодательного Собрания области, директорами сельхозпредприятий и перерабатывающих заводов области. Обсуждены перспективы формирования бюджета в части сельского хозяйства. Бюджетная поддержка в виде прямого кредитования и гарантий под привлекаемые хозяйствами кредиты будет осуществляться на возвратной основе.

Вторая часть заседания была посвящена регулированию отношений между производителями и переработчиками молока. Молокозаводы области вынуждены отказываться от импортного сырья, а производителям молока выгоднее сдавать молоко на птицефабрики (в частности, «Петромол»), которые расплачиваются с поставщиками в течение 10 дней. Валерий Сердюков предложил директорам областных перерабатывающих заводов распределить часть акций заводов между производителями. Будут совладельцами, все будут заинтересованы в том, чтобы переработка молока проходила на областных заводах, принося реальную пользу не только обеим сторонам, но и областному бюджету.

Исполнительный обязанности губернатора ЛО Валерий Сердюков подписал постановление № 376-пг от 24.11.98 об изменении в составе Правительства Ленинградской области. Новым членом Правительства стала: глава администрации МО «Гатчинский район» Станислав Богданов, глава администрации МО «Тосненский район» Иван Хабаров, глава администрации пос. Сертолово Александр Соболенко и мэр г. Пикалево Николай Пустотин.

Законодательное собрание ЛО приняло постановление № 208 об утверждении персонального состава представителей полномочной комиссии Ленобласти по разработке программы объединения Санкт-Петербурга и Ленинградской области в единый субъект РФ.

Комиссия по чрезвычайным ситуациям Ленинградской области приняла решение предусмотреть выделение средств для создания запасов всех видов топлива. Для ликвидации аварийных ситуаций в зимний период предполагается профинансировать областной аварийный запас материально-технических ресурсов. Главам администрации муниципальных образований ЛО рекомендовано создать чрезвычайный фонд для оперативного устранения аварийных ситуаций.

Утвержден Положение об учреждении юстиции — Ленинградской областной регистрационной палаты. Соответствующее постановление 24 ноября 1998 г. подписал и. о. губернатора ЛО Валерий Сердюков. Основными задачами Палаты являются государственная регистрация прав собственников недвижимого имущества и обладателей иных подлежащих регистрации прав на него, ведение Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, установление муниципальных образований. Местонахождение палаты: Ленобласть, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138. Почтовый адрес: 193311, СПб, ул. Смольного, 3.

«Не дай бог жить в эпоху перемен», — говорят китайцы. Древние мудрецы как всегда правы — в эпоху перемен ухудшается прежде всего экономическая ситуация. Подавляющее большинство жителей России это чувствуют на собственном кошельке.

А поскольку денег там не прибавляется — последний кризис сделал нас в три раза беднее, — то и надежда на лучшее будущее остается мало. Тем не менее Правительство Ленинградской области прилагает все усилия для того, чтобы социально-экономическое положение региона стабилизировалось.

О том, каково оно на сегодняшний день, объективно все можно судить по

БАО «Цесла» подведены итоги работы за одиннадцать месяцев этого года. Если сравнивать эти цифры с цифрами такого же периода прошлого года, то можно отметить: в производственных делах цемзавода наметились путь небольшие, но улучшения. Объем производства возрос на 104 процента, объем реализации — на 37. Есть некоторые продвижения и по зарплатной плате. В среднем по заводу она увеличилась на 16 процентов, хотя сохраняется трехмесячная задолженность в выплатах. И все же проблем у цементников на сегодняшний день гораздо больше, чем достижения. Прежде всего — огромные долги по платежам в Пенсионный фонд, федеральный и местный бюджеты. Пока рассчитаться с этими долгами не помог и сентябрьский арест налоговой полиции имущества предприятия. Из арестованного продана лишь мизерная часть, что, конечно, не слишком ощущается на фоне миллиардных долгов предприятия. Как же руководство «Цеслы» намерено решить проблему не платежей? Об этом и в целом о работе предприятия рассказывает его генеральный директор В. Х. ДЖАБИРОВ:

РОСТ ПРОИЗВОДСТВА — ЭТО РЕАЛЬНОСТЬ

— В плане погашения долгов по налогам и платежам во внебюджетные фонды у нас надежда одна — на мудрую политику нового Правительства: уменьшение налогового бремени, отсрочка и реструктуризация долгов.

В нынешних условиях мы используем приемлемые варианты расчетов по налогам. Так, у нас нет долгов по платежам в областной бюджет. В счет этого мы пополняем оборотные средства, для погашения задолженности по зарплате.

— Как складываются отношения руководства завода с коллективом, профкомом?

— Я бы назвал их нормальными. Пока все вопросы мы решаем и с работниками, пока в местный бюджет. К сожалению, пока удаётся рассчитываться только взаимозачетами. Мы поставляем городским коммунальным предприятиям цемент, способствуем в его обмене на другие стройматериалы. Вот некоторые цифры: за этот год «Цесле» национально 2,4 млн. рублей в качестве платежей в местный бюджет. Из них нам удалось оплатить взаимозачетами 1,6 млн. Это без учета прежней задолженности, начисленных штрафов и пеней.

— За счет чего на предприятии в этом году увеличился объем производства?

— Это первые результаты нашей работы как по улуч-

шению качества продукции за одиннадцать месяцев. Заглянем в финансирование. Недавно нам оплатили часть прежнего долга за уже выполненные работы, и мы решили закончить объект, — рассказал директор ТОО «ССК» Ю. А. Гнатенко.

На конференции были гости из республики Беларусь — выступила председатель Витебского женсовета З. К. Крот.

Было принято обращение, подписано соглашение о сотрудничестве женской общественности Ленинградской и Витебской областей.

Состоялась демонстрация моделей ТОО «Лора» Тосненского района и ТОО «Русский стиль» г. Сосновый Бор. Выступали также творческие коллектизы.

В. ГАЛКИНА.

НА КОНФЕРЕНЦИИ ЖЕНЩИН

27 ноября в Доме правительства в Санкт-Петербурге состоялась межрегиональная конференция «Женщины на пороге третьего тысячелетия». Она посвящалась российскому Дню матери и юбилею женского движения в России. Участницами конференции были четыре слушательницы — заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» Г. М. Шувалова, заведующая отделением социальной помощи Е. Т. Артамонова, директор филиала ГСО «Фирма Ладо-Балт» Ф. А. Щедринова и руководитель отдела вышивки Новосельского Дома народного творчества М. А. Письменкова.

Они везли с собой для участия в выставке-ярмарке различные рукоделия, выполненные женщинами района. Надо отметить, что практически все, что представила на ярмарку М. А. Письменкова, было продано. Участникам конференции очень понравились картины Л. Б. Рачковой, педагога школы № 12. Но они, так же, как и другие работы, в основном взятые с выставки народного творчества в городском краеведческом музее, в городском краеведческом музее, для продажи не предназначались.

Конференция, по словам ее участниц, работала плодотворно целый день. Собрались приветствовать и. о. губернатора области В. П. Сердюкова, зам. председателя Законодательного Собрания области С. Ю. Семёнов, председатель Союза женщин России А. В. Федулова, вице-консул Швеции в Санкт-Петербурге Сесилия Буше.

На конференции шла речь о многих проблемах: о занятости женщин, о социальных проблемах семьи, о безопасности и здоровье женщин в современном обществе и о многих других. Выступили вице-губернатор области Л. П. Сорина, прокурор Международного института «Женщина и управление» С. С. Скорнякова, мэр г. Волхов Н. Ю. Волчкова, зам. главы МО «Кировский район» и «Тосненский район» Е. П. Машкова и Г. А. Карпова, кандидат экономических наук Е. Л. Богданова, директор Ленинградского областного колледжа культуры З. В. Желдина и другие.

На конференции были гости из республики Беларусь — выступила председатель Витебского женсовета З. К. Крот.

Было принято обращение, подписано соглашение о сотрудничестве женской общественности Ленинградской и Витебской областей.

Состоялась демонстрация моделей ТОО «Лора» Тосненского района и ТОО «Русский стиль» г. Сосновый Бор. Выступали также творческие коллектизы.

Т. КРЫЛОВА.

Строительство возобновлено

Три недели назад сланцевские строители из ТОО «ССК» возобновили работы на жилом доме для военнослужащих в Любимце. Сейчас здесь работает бригада из 25 человек под руководством прораба В. Ф. Мулярчика. В сентябре строительство этого объекта было прекращено в связи с за-

держками в финансировании.

— Недавно нам оплатили

часть прежнего долга за уже выполненные работы, и мы решили закончить объект, — рассказал директор ТОО «ССК» Ю. А. Гнатенко.

В. ГАЛКИНА.

в октябре уже превысил 10%.

И у нашего региона сегодня нет предыдослок закладывать падение валового регионального продукта в следующем году, как это сделано в бюджетах Петербурга. Более того, в будущем году возможно увеличение этого показателя на 1—2%.

Лучше стала работать топливная, химическая и нефтехимическая, лесная, деревообрабатывающая и целлюлозно-бумажная, легкая промышленность. Улучшается и финансовое положение предприятий. Причем не только лидеры смогли увеличить свою прибыль, но и глубоко убыточные предприятия начали выбираться из долговых ям.

Отрадным фактом можно считать и то, что в октябре дефицит бюджета уменьшился на 6,5%, то в сентябре — 7,7%, а

всего на 149,1 миллиона. За осенние месяцы (октябрь и ноябрь) прирост к выполнению годового плана составил 13,9%. План на 1998 год был выполнен уже на 63,7%. Если за три квартала ежемесячное выполнение плана равнялось в среднем 5,5%, то в октябре, ноябре этот показатель составил свыше 9%. Значительно сократились затраты на выполнение обязательств по выплате заработной платы.

Для инвесторов, немало-

важную роль играет и репутация Ленинградской облас-

ти, как надежного заемщика средств.

Один из ближайших шагов, который будет пред-

принят в этом направлении

руководством области — ори-

ентация на сланцевский

бюджет будущего года.

Бюджет, который разрабатывается, не предусматривает

увеличения государственного долга Ленинградской облас-

ти. Отдельными строками преду-

сматривается предоставление

льгот не только по 3 видам

налогов, как это было рань-

ше, но и по всем остальным.

Этим законом инвестор смож-

ет воспользоваться, если будет использовать высвобо-

дившиеся средства целевым

образом, т. е. непосредственно на реализацию инвестиционного проекта.

Руководство области стремится создать максимально благоприятные условия для работы любых инвесторов, стараясь не делить их на иностранных и российских, крупных, средних и мелких.

В Законодательное Собрание Ленинградской области внесено еще несколько законопроектов, касающихся инвестиций.

Среди них — Закон «Об инвестиционном налоге

и кредитах».

В селениях и городах региона

ОЖИДАНИЕМ ЖИВЕМ

...А в ближайшем будущем нас ждут большие расходы. Прежде всего — на капитальный ремонт техники (надо отремонтировать 75 тракторов, 22 комбайна и шлейф прицепных машин), на что необходимо по самым скромным подсчетам 900 тысяч рублей. Нужны деньги на приобретение горючего, семян, удобрений для вывозки органики. Надеяться на то, что новое правительство найдет большие деньги на поддержку товаропроизводителей, не приходится. Придется зимой самым серьезным образом каждому хозяйству заняться заготовкой и реализацией леса.

Г. ХАНЗИНГ,

заместитель начальника управления сельского хозяйства района.

«Гдовская заря», № 90, 13.11.98 г.

ОДНИ ПОСЫПАЮТ, ДРУГИЕ СМЕТАЮТ

Мое окно выходит на перекресток возле районного узла связи. В четверг на прошлой неделе наблюдала такую картину: приехал самосвал, нагруженный песком. Мужчина с лопатой посыпал этим песком обледеневшую дорогу. Вскоре пришли несколько женщин в оранжевых жилетах с метлами и вымели посыпанную песком дорогу до блеска. Для чего это делается: одни посыпают — другие метут? И что все-таки дороже: чистота тротуара и проездной части или здоровье людей, которые могут поскользнуться на скользкой поверхности?

М. КЛИМЕНТОВА, г. Кингисепп.
«Время», № 88, 21.11.98 г.

ПЕЙТЕ ВОДУ ИЗ РОДНИКОВ— БУДЕТЕ ЗДОРОВЫ

Инициативная группа «Родник», о которой уже писала газета «Лужская правда», продолжает свою работу. Недавно был проведен субботник по благоустройству родников. Горожане пришли к роднику в конце Большой Заречной улицы, чтобы сделать к нему хорошие подходы и выполнить самые необходимые работы.

«Лужская правда», № 135—136, 14.11.1998 г.

Наши баскетболистки — лучшие в области

Без сомнения, баскетбол прочно завоевал позицию спорта № 1 в нашем городе.

Благодаря неустанный заботе городского отдела народного образования, а теперь и Сланцевской ДЮСШ, в каждой школе работает по несколько баскетбольных секций. Сформировался и набрался опыта коллектива тренеров — учителей физкультуры, родителей, энтузиастов, которые занимаются уже не только с подростками и взрослыми ребятами, но и малышами 9—10 лет. Ярким подтверждением популярности баскетбола являются традиционные турниры «Весенние надежды», в которых участвуют до 40 детских и юношеских команд, чемпионаты и Кубки города, в которых участвуют по 10—12 взрослых и молодежных команд. Пожалуй, единственное, чего не хватало городскому баскетболу — громких побед на областном уровне. Но, наконец, свершилось!

На первенстве Ленинград-

ской области 1998 года среди девушки, в котором участвовали сборные команды специализированных детско-юношеских спортивных школ, сланцевская команда заняла 1 место.

Представляли наш город на этом турнире выпускники не полной средней школы № 5: Юлия Морозова (СИТ), Ирина Сергеева и Магда Румянцева (школа № 3), Елена Кудрявцева, Марина Сапронова, Елена Орлова, Елена Сухова, Яна Калинкина (лицей) и выпускница средней школы № 1 Мария Сорокина (лицей). Безусловно, это — одна из самых ярких спортивных команд в истории нашего города, имеющая богатый опыт участия в соревнованиях (девушки тренируются и выступают вместе с 1993 года), хорошо зарекомендовавшая себя и в областных турнирах.

Полугодовой перерыв в совместных тренировках понапалу не вызывал оптимизма. Однако двухнедельные тренировочные сборы и серия товарищес-

ских матчей с командами школ № 1, 4, 6 помогли девушкам восстановить спортивную форму. А личное напутствие мэра города Я. Я. Богданова еще больше воодушевило.

На турнире девушки показали настолько уверенную, мощную и, главное, результативную игру, что ни у соперниц, ни у организаторов соревнований их победа не вызывала сомнений. Особенно отличились И. Сергеева (28 очков) и Е. Кудрявцева (22 очка). А Юлия Морозова просто поразила специалистов своей не по возрасту зрелой игрой, набирая в каждом матче более тридцати очков. Единогласно она была признана лучшей баскетболисткой области 1998 года.

Впереди у сланцевских девушек — зональное первенство России. И здесь можно рассчитывать на успех. Если, конечно, команду по-прежнему будут поддерживать администрация города, и спонсоры.

В. НИКИТИН, общ. корр.

Спорт

Зимние первенства

В отделе по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации МО «Сланцевский район» прошло заседание городской федерации по футболу с участием капитанов команд. Речь шла о проведении зимой двух футбольных первенств — по мини-футболу и на снегу. Поскольку нынешняя зима не богата на снег, решено начать с первенства по мини-футболу. После подачи заявок команда будет составлен календарь футбольных игр. Они начнутся после окончания кубка города по баскетболу.

А. ЗИНОВЬЕВ.

КНИГОЛЮБЫ БУДУТ ВСЕГДА

Хроническая нехватка денег, которая характерна сейчас для многодетных семей, прежде всего заставила экономить на пище духовной. И все-таки есть люди, которые не поменяли свои ориентиры. Именно поэтому сохранилось в нашем городе отделение общества книголюбов. Число первичных организаций заметно поредело, и все-таки они продолжают действовать в СПАТП, ОВД, АО «Родина», ГЦ Санэпиднадзора, в школах № 3 и

№ 10. От сбора взносов в обществе теперь отказались, поэтому пришлось сократить и культурно-просветительскую деятельность. «Не в таких масштабах, как раньше, но все-таки мы стараемся помогать детским учреждениям в проведении различных мероприятий», — сказала ответственный секретарь общества Н. А. Шутникова.

С. ШИШКИНА.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70, 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-35-74; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламируемые.

ПОСЛЕДСТВИЯ АВГУСТОВСКОГО КРИЗИСА НА ЦЕНОВОМ РЫНКЕ

С начала текущего года по состоянию на 1 декабря оптовые цены на продукцию предприятий промышленности Ленинградской области в целом выросли на 26 процентов.

Более других увеличились оптовые цены на продукцию предприятий химической промышленности — на 91 процент. В промышленности бытовой химии цены выросли в 2 раза.

По предприятиям пищевой промышленности индекс оптовых цен увеличился на 45 процентов. Наиболее высокий рост цен наблюдается на предприятиях кондитерской и мясной промышленности (соответственно — на 73 и 78 процентов). Менее значительно выросли цены в хлебобакаленной промышленности — на 16 процентов.

Значительно выросли оптовые цены в комбикормовой промышленности, где прирост цен с начала года составил 72 процента.

На предприятиях лесной, деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности прирост оптовых цен за январь—ноябрь составил 43 процента.

Самый маленький рост цен с начала года отмечен на продукцию предприятий промышленности строительных материалов — 9 процентов.

Тарифы на грузовые перевозки всеми видами транспорта выросли на 16,6 процента, на услуги связи для юридических лиц — на 3,1 процента.

За одиннадцать месяцев текущего года индекс потребительских цен по полному кругу то-

варов и услуг по Ленинградской области составил 153,7 процента, в том числе на продовольственные товары с учетом алкогольных напитков — 166,7, без учета алкоголя — 171.

С начала года отмечается значительное повышение потребительских цен на чай и кофе — в 3 раза, масло и маргариновую продукцию — в 2,3; консервы мясные — в 2,4; молоко и молочную продукцию — в 1,4; сыр — в 1,5 раза. Рыба и яйца стали дороже в среднем в 1,7 раза; макаронные изделия — в 1,6. Сахар стал дороже в среднем в 2,3 раза. Алкогольные напитки в целом подорожали в 1,4 раза, из них шампанское — в 1,6; водка отечественная обыкновенного качества — в 1,4; вина виноградные — в 1,3 раза. Цены на хлеб и хлебобулочные изделия, кроме сдобных и бараночных изделий, подорожали в 1,2 раза.

В Ленинградской области за период с начала года индекс потребительских цен на непродовольственные товары составил 152 процента.

Платные услуги населению подорожали на 17,4 процента. Услуги жилищно-коммунального хозяйства остались практически без изменений.

И. ПОНОМАРЕВА, специалист I категории Сланцевского городского отдела государственной статистики.

ООО «АНГАРА»
ДОРОГО ПОКУПАЕТ
ЛОМ

черных металлов,
исключенные ж/д
вагоны и рельсы

Адрес: Сланцевское шоссе, дом 7.
Тел.: 2-16-26.

ПРИНИМАЕМ
БРУСНИКУ,
КЛЮКВУ.
Тел. (268) 2-58-79,
2-35-57.
г. Кириши.

Частные объявления

Продаются: КАМАЗ 5320
— 1989 г. в.; «ИЖ-комби»
1990 г. в.; «Газель» (фургон)
1997 г. в. Тел. 2-35-01
до 19 ч.

Меняю комнату в г. Колпино 20,7 кв. м. на однокомнатную в г. Сланцы. Телефон 23-034 после 20 час.

Продается гараж 6×8 с подвальным помещением на КАС «Восход». Дешево. Тел. 2-11-44 после 18 час.

Выражаем соболезнование родным и близким ЗАЙЦЕВА Юрия Борисовича по поводу его смерти.

Соседи, знакомые.

Коллектив ЦКП АО «Завод «Сланцы» выражает глубокое соболезнование Валентине Алексеевне Клочковой по поводу смерти отца.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ДЕРЬМОКРАТЫ

О преступлениях большевизма Номенклатура: ни гу-гу!. Разграбив закрома Отчизны, Они, все искажая, лгут. Как будто не они у власти Творят разбоя беспредел, Как будто бы без их участия Народ в житухе оскудел. Номенклатуры дерьмократы

Надеются, что их подлог, Пройдя сквозь думские дебаты, Уйдет в бесправия песок. Но гнева праведного взрывы Разбудят спящие умы, И спросят с рыцарей наживы, С организаторов тюрьмы.

И. ШАРИН.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А. Печатала Пашкова А. Н. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2911. Заказ 2415.